
LMC Tourer T 720

Modell-/Baujahr 2023
Leistung 103 KW / 140 PS
Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp
Motordetails 2,2 l BlueHDI
Getriebe Schaltgetriebe
Anzahl Schlafplätze 2
Gesamtlänge 737 cm
Gesamtbreite 232 cm
Höhe 269 cm
Aufbauart Teilintegriert
Masse in fahrber. Zustand 2931 kg
techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg
Zuladung 569 kg
Radstand 404 cm
Kraftstoff Diesel
Polster Moon
Doppel-/franz. Bett

Ausstattungen

• Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach

• WC, Bettverbreiterung

67.900,- ¤
MwSt. ausweisbar

(ehem. unv. Preisempf. d. Herst. 77.930,00 ¤)

Beschreibung
– Tourer Paket (Multifunktionslenkrad mit Bedienelement,

Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Alumini-
umfelgen 16”, Fliegenschutztür, Vorbereitung SAT, Kli-
maanlage, inkl. Dachverstärkung, Vorbereitung Solar,
Dachhaube Midi-Heki 700 x 500 mm über Sitzgrup-
pe, Panoramafenster in T-Haube, Traktion Plus (nur in
Verbindung mit Ganzjahresreifen), Beleuchtungsspots
im Bodenbereich, Indirekte Beleuchtung Küchenrück-
wand, Indirekte Beleuchtung ober- und unterhalb der
Hängeschränke, LED-Leisten im Schlafbereich, Faltrol-
losystem Fahrerhaus)

– Ambiente-Paket (Beleuchtungsspots im Bodenbereich,
Indirekte Beleuchtung Küchenrückwand, Indirekte Be-
leuchtung ober- und unterhalb der Hängeschränke,
LED-Leisten im Schlafbereich)

– Faltrollosystem Fahrerhaus

– Rahmenfenster mit Multifunktionsrollos
Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse
Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt
an sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Spre-
chen Sie uns an.
Wenn Sie auf der Suche nach einem komfortablen und
geräumigen Wohnmobil sind, ist der LMC Tourer T720
definitiv eine Option, die Sie in Betracht ziehen sollten.
Dieses Wohnmobil ist ein echter Allrounder, der für Fami-
lien oder Gruppen von Freunden ideal ist, die gerne rei-
sen und dabei den Komfort und die Freiheit eines eigenen
Fahrzeugs genießen möchten.
Einer der Vorteile des LMC Tourer T720 ist seine
großzügige Innenraumgestaltung. Das Wohnmobil bietet
ausreichend Platz für bis zu sechs Personen, die bequem
schlafen und sich entspannen können. Der Wohnbereich
ist mit einem bequemen Sofa und einem großen Esstisch
ausgestattet, an dem alle Gäste bequem Platz finden.
Die Küche ist voll ausgestattet mit Herd, Kühlschrank und
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Spüle und bietet ausreichend Platz zum Kochen und Vor-
bereiten von Mahlzeiten.
Ein weiterer Vorteil des LMC Tourer T720 ist seine gu-
te Manövrierfähigkeit. Trotz seiner Größe und seines
geräumigen Innenraums lässt sich das Wohnmobil pro-
blemlos auf engen Straßen und in engen Kurven fah-
ren. Dank des leistungsstarken Motors und des automa-
tischen Getriebes können Sie mit dem LMC Tourer T720
jederzeit sicher und komfortabel reisen.
Der LMC Tourer T720 ist auch sehr gut ausgestattet,
um Ihnen ein angenehmes Reiseerlebnis zu bieten. Das
Wohnmobil verfügt über eine leistungsstarke Heizung, die
Sie warm hält, wenn es draußen kalt ist, sowie über eine
Klimaanlage, die bei heißem Wetter für eine angenehme
Temperatur sorgt. Darüber hinaus sind alle Fenster und
Türen mit Fliegengittern ausgestattet, um lästige Insek-
ten fernzuhalten.
Wenn es um die Sicherheit geht, ist der LMC Tourer
T720 auch gut ausgestattet. Das Wohnmobil verfügt über
ein ABS-System, elektronische Stabilitätskontrolle und
einen Bremsassistenten, um Ihnen ein sicheres und an-
genehmes Fahrerlebnis zu bieten. Darüber hinaus verfügt
das Fahrzeug über eine Diebstahlwarnanlage und eine
Zentralverriegelung, um es vor unbefugtem Zugriff zu
schützen.
Zusammenfassend lässt sich sagen, dass der LMC Tou-
rer T720 ein ausgezeichnetes Wohnmobil ist, das Ih-
nen Komfort, Freiheit und Sicherheit auf Ihren Reisen
bietet. Mit seinem geräumigen Innenraum, der guten
Manövrierfähigkeit und der umfangreichen Ausstattung
ist es eine hervorragende Wahl für Familien und Gruppen
von Freunden, die auf der Suche nach einem zuverlässi-
gen und komfortablen Wohnmobil sind.
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